
Beszámolók, referátumok, szemlék 

egy jogszabály csak akkor ér valamit, ha azt a köte-
lezettek megvalósíthatónak, betarthatónak érzik? 
Miért ösztönöznek embereket majdani trükközésre? 
Csak remélni lehet, hogy a beérkezett véleménye-
ket azért majd el is olvassák, és javítani fogják ezt a 
hibás elképzelést. 
 
Ha ez a rendelet ilyen formán létrejön, évekre visz-
szaveti a legálisan – és ezáltal a nemzeti bibliográ-
fia számára is – elérhető elektronikus könyvek 
számát, és ezzel a fekete zónában mozgó kalóz-
kodás malmára hajtja a vizet. A kalózok pedig, mint 

tudjuk, sem adót nem fognak fizetni, sem munka-
helyet nem fognak teremteni, sem pedig köteles-
példányt beadni, sem papíron, sem elektronikusan. 
Ez sem a szerzőknek, sem a kiadóknak, de ma-
guknak a könyvtáraknak sem jó. Ezt kellene át-
gondolni, még mielőtt elmúlik a pillanat. 
 

Dr. Bázing Zsuzsanna 
kiadóvezető, jogász 

 
/Könyvkonnektor, 2013. március 22. 
http://konyvkon-nektor.hu/ 

 
 

Lassan terjed a Windows 8 

Újabb jelentős mérföldkőhöz érkezett a Microsoft új operációs rendszere, amelynek piaci részesedése elő-
ször haladta meg az 5 százalékot és amely először utasította maga mögé a Vistát. 

A NetApplications legfrissebb adataiból kiderült, hogy a különböző készülékek 91,51 százalékán fut vala-
melyik Windows-verzió, 7,20 százalékán Mac és 1,28 százalékán Linux. 

Az operációs rendszerek egyes változatait tekintve továbbra is a Windows 7 van az élen 44,37 százalékos 
piaci részesedéssel. Az elavult Windows XP még az asztali számítógépek és a laptopok 37,17 százalékán 
található meg. A harmadik legnépszerűbb operációs rendszer ugyanakkor már a Windows 8, amelynek a 
piaci részesedése 5,10 százalék. Ez 0,83 százalékos növekedésnek felel meg májushoz viszonyítva és a 
Windows 8 így maga mögé utasítja a Windows Vistát (4,62 százalék). A sorban a Mac OS X 10.8 (3,14 
százalék), a Mac OS X 10.6 (1,76 százalék), a Mac OS X 10.7 (1,73 százalék) és a Linux (1,28 százalék) 
következik. 

Érdekesség, hogy a konfigurációk még 0,19 százalékán Windows NT, míg 0,10 százalékán Windows 2000 
fut. A Windows 98 és a Windows Millennium ugyanakkor végérvényesen nyugdíjba vonult. A 
NetApplications adatait 40 000 honlap és 160 millió látogató bevonásával készíti el. A Microsoft új operáci-
ós rendszere iránti érdeklődés a Windows 8.1 kiadás megjelenésével a közeljövőben alighanem tovább nő 
majd. 

Áprilisban a Windows 8 piaci részesedése 3,17 százalék, a Windows 8 Touch és a Windows RT Touch 
részesedése pedig 0,12, illetve 0,02 százalék volt A Microsoft számára a legnagyobb problémát továbbra is 
az jelenti, hogy a Windows 7 rendkívül sikeres, stabil, gyors és kiforrott operációs rendszer, így aki azt 
használja, nem szívesen vált. 

/SG.hu Hírlevél, 2013. július 2., http://www.sg.hu/ 
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http://www.netmarketshare.com/operating-system-market-share.aspx?qprid=8&qpcustomd=0
http://www.netmarketshare.com/operating-system-market-share.aspx?qprid=10&qpcustomd=0
http://www.sg.hu/cikkek/96428

